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Projekt rövid bemutatása: 

Paszab Községben először került megrendezésre egy olyan kulturális esemény, melynek 

keretében egy szabadtéri színházi előadást tekintettek meg a térségből érkező vendégek.  

2023. augusztus 21-én (vasárnap) este került megrendezésre a Zágón-Nóti-Eisemann: Hippolyt 

a lakáj című zenés vígjáték két felfonásban a Mandala Dalszínház előadásában. Büszkék 

vagyunk arra, hogy egy olyan produkciónak adhattunk helyszínt itt Paszabon, amelyben Mikó 

István (Jászai-díjas, Érdemes és Kiváló Művész) kiemelkedő színpadi játékának lehettünk 

részesei. Testközelből ismerhettük meg a művész urat, akivel lehetőség nyílott az előadást 

követően egy kis beszélgetésre is.   

Röviden az előadás története: Az egyszerű sofőr, Schneider Mátyás fuvarozási vállalkozása 

hirtelen nagyon sikeres lesz. A család gyorsan meggazdagodik, egy nagy villába költöznek és 

tulajdonképpen azt sem tudják, hogy mihez kezdjenek rengeteg pénzükkel.  A feleség úgy 

gondolja, hogy mint minden gazdagnak, nekik is jár egy lakáj, így aztán szerződteti Hyppolitot, 

aki elkezdi rákényszeríteni az egyébként egyszerű családra azokat a szokásokat, amelyeket az 

arisztokrata családoknál látott. A legrémesebb számukra talán az Operába járás, amit az összes 

családtag a pokolba kíván. Emellett persze szerelmi szál is van a történetben. Nagy András, 

akiről csak a történet végén derül ki, hogy arisztokrata és aki a lány apjának cégénél dolgozik, 

szerelmes Schneiderék lányába, Terkába. A lánynak is tetszik a férfi, de Schneiderné inkább a 

bájgúnár, semmittevő dendihez, Makács Csabához akarja feleségül adni, mert ő a társadalmi 

ranglétrán feljebb helyezkedik el. 

A történet megmutatja, hogyan keverednek össze a társadalmi és a kényszerűségből erőltetett 

szerepek, a státuszok és a valódi értékek és aki nevetséges az hogyan lesz még nevetségesebb. 

Célunk volt, hogy a Paszabra érkező vendégek részesei lehessenek a szabadtér adta 

hangulatának, ezzel együtt színvonalas előadást tekinthessenek meg a „csillagok alatt”.  

A szabadtéri színház megrendezése egy különleges élményt nyújt a színházlátogatóknak. 

Ugyanakkor a megrendezésébe izgalom is vegyül, hiszen ki vagyunk téve az időjárás 

viszontagságainak, ami ezen a napon izgalomra is okot adott, hiszen a délután folyamán nagy 

valószínűséggel jeleztek előre esőt. Azonban elmondhatjuk, hogy szerencsések voltunk, hiszen 

az eső csak a színházi előadás után érkezett meg. 

Az esti előadáshoz a készülődés már a délelőtti órákban elkezdődött, hiszen ekkor került 

felállításra a Szőttesház mögötti területen a színpad, valamint megtörténtek az előkészületek a 

hang és fénytechnika működtetéséhez is. 

A délután-este folyamán nyitva állt a Szőttesházban a szőttes készítését bemutató múzeumi 

rész, valamint a helyi nyugdíjas egyesület kézimunkáit is megtekinthették a másik teremben a 

látogatók. A Polgárőr Egyesület tagjai, valamint a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 



önkéntesei segédkeztek a nézőtér berendezésében, valamint az rendezvény lebonyolítása 

folyamán a rendfenntartásban, információnyújtásban. 

A felállított színpad előtti nézőtéren kb. 500 szék került elhelyezésre. A színházi előadás 

szünetében is megtekinthető volt a szőtteskiállítás a Népművészeti Házban. 

Örömünkre szolgált, hogy a rendezvényünket nagy számú közönség látogatta, akik a térség 

számos településéről érkeztek. Fontos volt számunkra, hogy minél szélesebb körben 

mutathassuk be Paszab Község hagyományait, valamint népszerűsítsük településünket azzal is, 

hogy egyéb színvonalas és különleges kulturális rendezvény szervezünk a szabadtéri színházi 

előadás megtartásával.  

Célunk volt, hogy az idősebb és fiatalabb korosztály is megismerkedhessen a színházi 

hangulatával, magával a színházi darabbal, hogy ne csak színházi keretek között, hanem 

szabadtéren is részesei lehessenek a magával ragadó, színvonalas nyáresti élménynek.   

Elmondhatjuk, hogy a rendezvény sikeressége abban mutatkozik meg, hogy az idősebb és a 

fiatalabb korosztály számára is nyújtott kulturális programok, maradandó színházi élmények 

által vonzóvá tettük településünket e napon, ami elsősorban a látogatók számában mutatkozott 

meg.  

 



 

 

 

 


